

Пресс-конференция в Большом театре Союза ССР

Сегодня в Париж вылетает большая группа артистов балета и работников Государственного академического Большого театра Союза ССР. После лондонской поездки 1956 года это самые крупные гастроли театра — число участников составит свыше 150 человек.

На пресс-конференции, состоявшейся вчера в Москве, директор Большого театра М. И. Чулаки сообщил советским и иностранным журналистам о том, что эта поездка предпринимается в соответствии с заключенным в прошлом году соглашением о культурном сотрудничестве и обмене артистическими силами между Советским Союзом и Францией.

В гастрольной поездке балета Большого театра принимают участие как выдающиеся мастера хореографического ис-

кусства, так и молодые исполнители.

Одновременно с парижскими гастролями Большого театра в Москве состоятся спектакли балетной труппы «Гранд-опера». Оркестр Большого театра, остающийся в Москве, уже готовит программу для выступлений французских артистов.

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА
г. Москва

25 МАЯ 1958